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Notulen dorpsraadsvergadering van 31 mei 2011  
 
Aanwezig: 4 leden 
Afwezig m.k.: 1 lid 
Gasten: 3 
Notuliste: AK 
 

----------000---------- 
 
1. Opening 
Met een speciaal welkom voor de gasten wordt de vergadering om 20.00 uur door de voorzitter 
geopend. 
 
In verband met onze gast van Wonen Limburg behandelen we eerst agendapunt 3. 
 
3. Bezoek Wonen Limburg  
Via projectontwikkelaar heeft Wonen Limburg in plan Zwanenberg op de hoek 
Leemberg/Swolgenseweg grond aangekocht met het verzoek om 8 levensloopbestendige 
woningen te bouwen. Huurprijs zal vanaf € 425 per maand bedragen. Op dit moment zijn er 11 
geïnteresseerden voor deze woningen waarvan 7 uit Tienray. Na de bouwvak zal er meer 
geadverteerd gaan worden. Na toewijzing van de woningen zal de dorpsraad bericht krijgen van 
Wonen Limburg wie er als inwoner van Tienray een woning toegewezen heeft gekregen. Actie: 
Wonen Limburg. 
Degenen die het langste als woningzoekende bij Wonen Limburg ingeschreven staan, krijgen 
de woningen als eerste toegewezen. De voorrangsregeling voor eigen inwoners bestaat niet 
meer. Is verboden volgens de Volkshuisvestingswet. Volgens gastspreker is er begin dit jaar 
met de dorpsraden afgesproken dat er een overgangsregeling is getroffen voor de huidige 
huurwoningen waarop de voorrangsregeling van kracht was.  
EM vraagt of er met aandacht naar het gasstation is gekeken? Dit is bij gastspreker niet 
bekend. Zijn er gesprekken gevoerd met de gemeente? Gastspreker geeft aan dat alle 
gesprekken en afspraken via de projectontwikkelaar gaan dus hij gaat er vanuit dat alles in orde 
is. 
EM vraagt of bij Wonen Limburg iets bekend is over onze vraag voor een wandelontsluitings-
pad in dat gebied. Dit is bij gastspreker niet bekend. Dit heeft betrekking op een wijziging van 
het bestemmingsplan. Inmiddels is er voor de gemeente een brief opgesteld. Deze wordt 
goedgekeurd en kan verstuurd worden. EM stuurt de benodigde bijlage naar AK waarop AK de 
brief met bijlage naar de gemeente zal sturen.  
Afgesproken wordt dat Wonen Limburg voor het dorpsblaadje een stuk schrijft. Dit stuk zal ook 
op de site van de dorpsraad geplaatst worden met een link naar de site van Wonen Limburg. 
Actie: Wonen Limburg. 
Gast vraagt of er in dit plan rekening is gehouden met voldoende parkeergelegenheid? Volgens 
spreker moet dit door de gemeente beoordeeld zijn. Hij zal het nakijken en ons hierover 
berichten.  
TH vraagt of de dorpsraad de brochure die voor deze woningen wordt gemaakt, kan 
ontvangen? Gastspreker zegt dit toe. 
Hoe gaat Wonen Limburg om met urgentiegevallen uit Tienray? Alleen op medische gronden 
kan een inwoner uit Tienray nog voorrang krijgen. De sociale urgentie (bijvoorbeeld bij 
scheidingen) wordt niet meer gehanteerd. Dit betekent ook dat de al bestaande huurwoningen 
niet meer aangepast worden als de situatie voor een bewoner zodanig urgent wordt dat hij/zij 
niet meer in die woning kan blijven wonen. 
AK vraagt hoeveel mensen er ingeschreven staan voor een woning in Tienray. Gastspreker 
kijkt dit na en laat het de dorpsraad weten. 
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Gastspreker wordt bedankt voor de gegeven informatie. Het is prettig om een compleet plaatje 
te krijgen. Gastspreker geeft aan dat hij altijd bereid is om enige uitleg te geven, mochten wij 
vragen hebben. Hierop vertrekt de gastspreker. 
 
2. Mededelingen 

• WH heeft zich afgemeld. 
• Voorzitter heeft telefonisch contact gehad met vertrokken lid. Voorzitter geeft een 

uiteenzetting van het telefoongesprek. Lid heeft aangegeven dat hij het project 
“welkomstfolder” graag wil voortzetten. Voorkeur gaat uit naar een samenwerking met 
de webbeheerder. EM zal hem eens polsen. Er zal door de voorzitter en secretaris een 
bloemetje en een bedankkaart gebracht worden. AK zorgt voor de bloemen en kaart. 
Ieder lid krijgt de mogelijkheid om op de kaart een persoonlijke boodschap te zetten.  

• Afgelopen donderdag heeft op het gemeentehuis het algemene kermisoverleg 
plaatsgevonden. Dorpsraad Tienray heeft zich vanwege ziekte af moeten melden. MG 
zal aan de evenementen coördinator van de gemeente vragen of er belangrijke zaken 
zijn besproken.  

 
4. Notulen vorige vergadering 
De notulen van maart 2011 worden door de voorzitter en secretaris getekend. 
Er wordt opnieuw opgemerkt dat inwoners klagen over de overlast van konijnen. Maar wat 
verstaat men onder overlast? Een gast meldt dat hij samen met de andere vrijwilligers elke 
maandagmorgen op en rond het voetbalveld de gegraven gaten van de konijnen moet dichten. 
Hier is sprake van overlast. Om meer duidelijkheid te krijgen, zal er een oproep op de site en in 
het Tienders Kräntje geplaatst worden. Actie: AK. 
Er zijn diverse opmerkingen naar aanleiding van het laatste verslag. AK zorgt voor de 
aanpassingen. 
 
5. Actielijst 
De meeste punten zijn nog in behandeling of in behandeling genomen.  
EM meldt dat hij een pakketje kaarten bij de pastoor heeft afgegeven.  
Plaatsing van een geldautomaat bij de plaatselijke supermarkt is financieel niet mogelijk. 
Wellicht dat het aantal benodigde transacties om het rendabel te maken niet haalbaar is. 
Voor de werving van nieuwe dorpsraadsleden is een opzetje gemaakt. Tekst zal iets aangepast 
worden (actie: EM) waarna het stuk in het Tienders Kräntje en op de site geplaatst kan worden. 
Actie: AK. 
EM is nog bezig met het compleet maken van de brief met betrekking tot de prioriteitsgelden. 
De kosten voor de pannakooi zullen hierin opgenomen worden. AK zal de brief die de 
voormalige gemeente Meerlo-Wanssum naar dorpsraad Tienray heeft gestuurd opzoeken en 
doorsturen naar EM.  
 
6. Inkomende stukken 

6.1 Kloostertuin 
Mail ontvangen van bouwbedrijf Moeskops dat zij een informatieavond in het Parochiehuis 
willen organiseren. Dit wordt voor kennisneming aangenomen. 
6.2 Gemeente: datum bezoek college 
Datum van het bezoek aan de dorpsraad door het college is verzet van 24 november 2011 
naar 26 januari 2012. Iedereen gaat hiermee akkoord. AK zal de datum definitief aan de 
gemeente bevestigen. Ter voorbereiding op het bezoek van het college zal de vergadering 
van november 2011 een besloten vergadering zijn. Vanaf september 2011 zal de DOP als 
vast agendapunt opgenomen worden. Actie: AK.  
6.3 Gemeente: uitnodiging extra bijeenkomst commiss ie leefbaarheid 
Er wordt door de gemeente gewerkt aan een visie leefbaarheid waarin zelfsturing centraal 
komt te staan. Op 23 juni 2011 wordt de visie oriënterend in de commissie besproken. De 
dorpsraad wordt uitgenodigd om deze bijeenkomst bij te wonen.   
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MG zal deze avond namens dorpsraad Tienray bijwonen. AK zal aan WH vragen of hij die 
avond met MG mee kan gaan. 

 6.4 Gemeente: uitnodiging deelname Burgerpanel Duur zame Veehouderij Limburg 
We zijn uitgenodigd om deel te nemen aan een Burgerpanel Duurzame Veehouderij 
Limburg. Citaat ontvangen mail:  De Provincie Limburg en de LLTB bereiden maatregelen 
voor om Limburg uit te laten groeien tot de meest duurzame veehouderijregio in Nederland. 
Daarvoor is een plan van aanpak opgesteld. Het gaat om een voor ons land uniek, open 
innovatieproces. Ondernemers zitten aan tafel met burgers, overheden, vakexpert en 
organisaties als Milieufederatie en de GGD’s. Doel is samen te werken aan concrete 
projecten en pilots op het gebied van dierenwelzijn, milieu, gezondheid en ruimtelijke 
inpassing en nieuwe marktkansen. De participatie vanuit de samenleving wordt 
georganiseerd in de vorm van een Burgerpanel, waarvoor onder meer de dorpsraden in de 
plattelandgemeenten worden benaderd. Zijn er mensen vanuit uw dorpsraad of kent u mensen 
die belangstelling hebben, wij horen het graag! Vanwege de al vele lopende projecten van 
de dorpsraad zelf, zal er een oproep in het Tienders Kräntje geplaatst worden. Actie: AK. Ze 
zal aan de gemeente vragen voor wanneer eventuele deelnemers bekend moeten zijn.   

 6.5 Bericht op site 
Via het gastenboek op de site is een melding binnen gekomen betreffende verkeersoverlast 
van een bepaalde inwoner uit Tienray. De afzender is onbekend. AK zal er voor zorg dragen 
dat er een stukje in het gastenboek wordt gezet dat de reactie gewaardeerd wordt. In het 
belang van de verkeersveiligheid zal de opmerking in behandeling genomen worden. Er zal 
ook vermeld worden dat communiceren via de dorpsraad het prettigste werkt via het 
mailadres van de dorpsraad. Het inkomende berichtje zal naar de wijkagent gestuurd 
worden. Actie: AK. 

 
7. Public Relations 
Niets te melden. 

 
8. Werkgroepen 

8.1 Parochiehuis -> Accommodaties 
TH heeft contact gehad met voorzitter van de werkgroep naar aanleiding van de mail die de 
voorzitter van de werkgroep heeft gestuurd. Op 14 april heeft AK een aantal vragen gesteld 
aan de voorzitter van de werkgroep (zie notulen van maart 2011). Er is nog geen antwoord 
ontvangen. TH zal contact opnemen met de voorzitter van de werkgroep. AK zal de 
verstuurde mail ter informatie naar TH sturen.  
8.2 Veilig Verkeer Tienray 
TH geeft aan om te stoppen met de werkzaamheden voor deze werkgroep. Het werven van 
leden is nu belangrijk geworden om de opgestelde actiepunten (o.a. stickers, brieven 
transportbedrijven) tot uitvoer te kunnen brengen. MG maakt een opzet en mailt dit rond. Na 
goedkeuring zal het geplaatst worden in het Tienders Kräntje. Actie: AK.  
EM zal een modelsticker maken en mailen. Vanuit de pilotmap is er voor deze actie in ieder 
geval geld beschikbaar. 
Sinds 1 ½ jaar wachten inwoners op de Trambaan op een lantaarnpaal (veiligheid). Helaas 
kunnen wij hier niets aan doen. De gemeente heeft een conflict met de uitvoerder en zolang 
dit niet is opgelost, gebeurt er niets. 1 
Er wordt opgemerkt dat er veelvuldig geparkeerd wordt op het zebrapad op de Nieuwe Baan. 
Dit zorgt voor gevaarlijke situaties. Dit punt zal door de werkgroep opgepakt gaan worden. 
Het parkeren zal gemeld worden bij de wijkagent. Actie: AK. 
8.3 Promotie Klein Lourdes 
Niets te melden.  

                                                
1 Tijdens DRO is dit punt aangehaald. Meerdere gemeenten hebben een probleem met de uitvoerder. Deze heeft een 
monopoliepositie op dit gebied. Zelfs het eenvoudig vervangen van een lamp gebeurt op dit moment niet. 
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AK vraagt of er iemand vanuit de werkgroep niet de kar kan trekken. Er wordt een naam 
genoemd. EM zal deze persoon een mailtje sturen.  
8.4 “Tiensteen” 
Op 13 juni aanstaande zal er door de kunstenaars een werkonderzoek plaatsvinden op de 
plek waar het kunstwerk komt te staan.  
Er waren wat opmerkingen over het contract. Dit zal aangepast worden. Actie: EM.  

 
9. Dorpsradenoverleg 
Op 7 juni aanstaande vindt het eerstvolgende overleg plaats.  
De data voor de komende keren zal AK doormailen naar de overige leden. Voortaan zullen we 
proberen om met twee personen naar het dorpsradenoverleg te gaan. Data staan vast. Op 7 
juni zal AK dorpsraad Tienray vertegenwoordigen. Ze zal aan WH vragen of hij meegaat.  
 
10. Nieuwe inwoners 
- 
 
11. Rondvraag 
EM  -> het afwikkelen van het collectief collecteren is niet helemaal op rolletjes verlopen. 

TH en EM geven een korte weergave van wat is voorgevallen. Inmiddels heeft de 
penningmeester een pasje van de bank ontvangen zodat het storten van de 
gelden geen probleem meer zou moeten zijn. Tijdens het dorpsradenoverleg is 
dit punt door dorpsraad Tienray geagendeerd. Wat zijn de ervaringen van de 
andere dorpen? 

AK -> vraagt of de stukken van Wonen Limburg op de site geplaatst mogen worden. Er 
is nog geen antwoord dus niets plaatsen. 

Gast -> vraagt wanneer de werkgroep Veilig Verkeer Tienray bij elkaar komt. Er zal eerst 
gewacht worden of er hulp vanuit het dorp komt. Zie agendapunt 8.2.  

TH -> heeft nog een mededeling naar aanleiding van de vorige notulen. Op 30 april jl. 
zijn hij en EM naar de onthulling van de schildersdoeken in de Merthal geweest. 
Het was leuk en zinvol. Het doek van Tienray met zijn Lourdesgrot viel op. Ze zijn 
te zien op de site van de Merthal. (www.merthal.nl).  

TH -> de situatie aan het begin van de Kerkhoflaan ook melden bij de wijkagent. Actie: 
AK.  

 
12. Sluiting 
Om 23.11 uur wordt de vergadering met een bedank voor het bezoek gesloten.  
 
 
 
 
 
Volgende vergadering donderdag 30 juni 2om 20.00 uur in de vergaderruimte van 
Dienstencentrum Zonnehof.  
 
 
 
 
 
 
Goedgekeurd d.d. 7 juli 2011 
 
 

Notulen 31-05-2011 

                                                
2 Door afwezigheid van 2 leden zal er een nieuwe datum gepland worden. Actie: AK. 



 
 
 

 

secretariaat dorpsraad Tienray   
Leemberg 8   
5865 BR  Tienray 
tel. (0478) 515 291 
e-mail: info@dorpsraadtienray.nl 
site : www.dorpsraadtienray.nl 

 

  
5

      


